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ΜΑΡΟΚΟ, ΕΝΑ ΧΩΝΕΥΤΗΡΙ ΔΥΝΑΣΤΕΙΩΝ ΚΑΙ
ΠΟΛΙΤΙΣΜΩΝ

Κάθε χώρα έχει τη δική της ιστορία: Ιστορικά γεγονότα, γεγονότα και σημαντικά ορόσημα που έδωσαν στη χώρα την πραγματική της ιστορική αξία, κάτι το οποίο ισχύει
απόλυτα και για το Μαρόκο. Με πολλές δυναστείες που διαδέχονται η μία την άλλη όλα αυτά τα χρόνια, όπως η δυναστεία των Ιντρίσιδων, η δυναστεία των Αλμοραβιδών,
η δυναστεία των Αλμοχάντ, η δυναστεία των Μερινιδών, η δυναστεία των Σααντίν και η δυναστεία των Αλαουϊτών, το Μαρόκο έχει κερδίσει τη διεθνή εκτίμηση ως
πολυπολιτισμική χώρα, με διάφορους τύπους κληρονομιάς αναγνωρισμένης ως παγκόσμια κληρονομιά από την UNESCO. Το Μαρόκο είναι ένας από τους αγαπημένους
προορισμούς για τους λάτρεις της ανακάλυψης, τους πιο γοητευμένους από τη φύση, την ιστορία, την τέχνη της ζωής και τη μαροκινή φιλοξενία. Η εμπειρία που
αποκτήθηκε κατά τη διάρκεια των ταξιδιών τους στο Μαρόκο τους αφήνει ευχάριστα ικανοποιημένους από τη διαμονή τους.

ΕΛ.ΒΕΝΙΖΕΛΟΣ - ΜΑΡΑΚΕΣ - ΠΑΣΟ ΤΙΚΑ -
ΚΟΙΛΑΔΑ ΟΥΡΙΚΑ - ΟΥΑΡΖΑΖΑΤ 

Αναχώρηση απ την πόλη μας για το Ελ.Βενιζέλος και απευθείας πτήση για
Μαρρακές. Άφιξη στο Μαρόκο ,όπου και θα ζήσετε 8 ημέρες μοναδικής
εμπειρίας. Αφού  τελειώσουμε με τον διαβατηριακό έλεγχο θα επιβιβαστούμε
σε mini bus με προορισμό  την OUARZAZATE περνώντας από τα βουνά HIGH
ATLAS. Στο δρόμο μας, θα δούμε το σημείο TIZI NTICKA, που με 2.260μ είναι
το ψηλότερο σημείο της χώρας. Θα απολαύσουμε όμορφα τοπία από τα
σημεία θέασης στο δρόμο και θα κάνουμε μερικές στάσεις για να τραβήξουμε
φωτογραφίες από τα Βερβεροχώρια . Kαταλήγουμε στην Ouarzazate γνωστή
και ως «Η πύλη της ερήμου». Μετάβαση στο πολυτελές μας Riad όπου θα
διανυκτερεύσουμε. Δείπνο και ελεύθερος χρόνος για ξεκούραση!!

ΑΝΑΛΥΤΙΚΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΤΑΞΙΔΙΟΥ

ΟΥΑΡΖΑΖΑΤ – ΑΪΤ ΜΠΕΝ ΧΑΝΤΟΥ- ΚΟΙΛΑΔΑ ΜΕ ΤΑ
ΤΡΙΑΝΤΑΦΥΛΛΑ - ΚΟΙΛΑΔΑ ΝΤΑΝΤΕΣ  - ΕΡΗΜΟΣ

ΜΕΡΖΟΥΓΚΑ 
Πρωινό και για όσους επιθυμούν προτείνουμε μια δροσερή βουτιά στην
πισίνα!! Στη συνέχεια θα επισκεφθούμε το ksar (οχυρό χωριό) του AIT BEN
HADDOU όπου θα επισκεφθούμε το περίφημο Kasbah (που ανακηρύχθηκε
Μνημείο Παγκόσμιας Κληρονομιάς από την UNESCO το 1986). Σε αυτή τη
θεαματική σκηνή έχουν γυριστεί διάσημες ταινίες, όπως οι Gladiator , Obelix,
The Mummy, The Jewel of the Nile, Sahara με την Penélope Cruz… κ.λπ.
Αναχώρηση για την Κοιλάδα των Τριαντάφυλλων περνώντας από το μεγάλο
φοινικόδασος Σκούρα, ένα όμορφο μέρος για να αναλογιστείτε
περισσότερους από 700.000 φοίνικες και πολυάριθμα KASBAHS που είναι
χτισμένα στη γύρω περιοχή. Σε αυτήν την Κοιλάδα τα τριαντάφυλλα
DAMASCENES εκτρέφονται για καλλυντική χρήση, όπως το πολύτιμο
ροδόνερο. Το ROSE FESTIVAL πραγματοποιείται εδώ κάθε χρόνο τον Μάιο,
είναι ένα σημαντικό μουσείο για τον μαροκινό πολιτισμό. Με ενδιάμεσες
στάσεις , συνεχίζουμε το δρόμο μας προς την έρημο για να φτάσουμε στους
εντυπωσιακούς αμμόλοφους της MERZOUGA. Κάνοντας μια υπέροχη
διαδρομή με καμήλες μέσα στους αμμόλοφους θα έχουμε την ευκαιρία να
ανεβούμε σε ένα από τα πιο υψηλά σημεία, ώστε να θαυμάσουμε το
μοναδικό ηλιοβασίλεμα, να βγάλετε ινσταγκραμμικες φωτογραφίες  με τα
υπέροχα χρώματα της ερήμου. Κατευθυνόμαστε στο πολυτελές camp μας
στην καρδιά της ερήμου. Δείπνο και μια υπέροχη νύχτα σας περιμένει  
κάτω από έναν όμορφο έναστρο ουρανό με πολλές εκπλήξεις.
Διανυκτέρευση .

ΕΡΗΜΟΣ ΜΕΡΖΟΥΓΚΑ - ΟΙΚΟΓΕΝΕΙΕΣ ΝΟΜΑΔΩΝ -  
ΧΩΡΙΟ ΤΩΝ ΚΑΜΙΛΙΑ - ΑΜΜΟΛΟΦΟΙ ΜΕ JEEP 4Χ4

Αυτή είναι μια πλήρης ημέρα της ερήμου. Ραντεβού με την ανατολή του ηλίου:
Αφού βρίσκεστε στη μέση της ερήμου, αξίζει απολύτως να σηκωθείτε νωρίς για
να θαυμάσετε την πιο εντυπωσιακή ανατολή του ηλίου που έχετε δει ποτέ στην
κορυφή ενός αμμόλοφου κοντά στην κατασκήνωση και να απολαύσετε αυτό το
τοπίο που είναι δώρο της φύσης. Μας περιμένει ένα παραδοσιακό πρωινό στο
camp μας και στη συνέχεια θα επιβιβαστούμε σε jeep 4x4 και θα περάσουμε το
ERG CHEBBI, τη μεγάλη έκταση της αμμώδους ερήμου όπου μπορούμε να βρούμε
τον μεγάλο αμμόλοφο του Μαρόκου με πάνω από 250 μέτρα ύψος. Συνεχίζουμε
στη συνέχεια από τον δρόμο που παλαιότερα χρησιμοποιούνταν για το «Παρίσι
- Ντακάρ» και καταλήγει στα βουνά που οριοθετούν τα σύνορα . Σταματάμε στην
όαση TISSARDMIN όπου μπορούμε να βρούμε λατομεία απολιθωμάτων που
υπάρχουν ακόμα στην περιοχή, συνεχίζουμε μετά από έναν δρόμο όπου
μπορούμε να δούμε οικισμούς νομάδων και να μάθουμε τα μυστικά και τους
τρόπους τους. Στάση για μια επαφή με τους ντόπιους και για όσους επιθυμούν
να απολαύσουν ένα τσάι μέσα από την μοναδική φιλοξενία των οικογενειών
αυτών. Η επόμενη στάση θα είναι σε ένα σημείο θέασης για να αναλογιστείτε την
τρύπα ERG CHEBBI. Στη συνέχεια θα φτάσουμε στο χωριό Καμίλια, με καταγωγή
από το Μάλι, όπου θα πιούμε ένα χαλαρωτικό φλιτζάνι τσάι και θα ακούσουμε
μια συναυλία της πνευματικής μουσικής του GNAWA και για όσους επιθυμούν
να γευτούν την καταπληκτική πίτσα τους. Άφιξη στο Riad μας λίγο έξω απ’ το
χωριό της Μερζούγκα. Ελεύθερος χρόνος για να απολαύσετε το μοναδικό αυτό
Riad ,με θέα τους αμμόλοφους κι ένα καταπληκτικό εξωτερικό χώρο με πισίνα .
Το απόγευμα για όσους επιθυμούν προτείνουμε μια βόλτα 2 ωρών  μέσα στους
τεράστιους αμμόλοφους της Merzouga με QUAD- γουρούνες 4x4, για να
θαυμάσετε και πάλι το ηλιβασίλεμα με διαφορετικό τρόπο αυτή τη φορά .Η
εμπειρία που θα ζήσετε είναι μοναδική. Για εσάς που δεν επιθυμείτε να
συμμετάσχετε σε αυτή τη δραστηριότητα, προτείνουμε μια βόλτα στην τοπική
αγορά της Μερζούγκα, όπου θα συναντήσετε όλη τη Μαροκινή γκάμα προϊόντων.
Δείπνο στο Riad μας - ξεκούραση.

ΕΡΗΜΟΣ ΜΕΡΖΟΥΓΚΑ – ΦΑΡΑΓΓΙΑ
ΤΟΝΤΡΑ - ΜΑΡΑΚΕΣ 

Πρωινό και ξεκινάμε πολύ νωρίς για να πάρουμε το δρόμο της επιστροφής
μας για το Μαρακές.Ένας πολύ καλός ασφαλτοστρωμένος δρόμος οδηγεί
στην κοιλάδα από την πόλη TINERHIR στο φαράγγι και μετά στην έρημο.
Μετά από μερικές στάσεις στο δρόμο θα φτάσουμε στα φαράγγια TODRA. Το
τοπίο είναι εντυπωσιακό. Στην περιοχή ζουν ντόπιοι και φαίνονται στα
πλίθινα χωριά τους. Χάρη στις βραχώδεις πλευρές του με πολλές ανώμαλες
επιφάνειες, αυτά τα φαράγγια είναι δημοφιλή στους ορειβάτες. Μετά από
μια σύντομη βόλτα στα φαράγγια TODRA ,συνεχίζουμε το δρόμο μας για το
Μαρακές. Άφιξη στην πόλη το βραδάκι .Τι να πει κανείς γι’ αυτή την πόλη
που τα έχει όλα. Χρώματα, αρώματα, μουσική χαμογελαστούς  ανθρώπους.
Μη χάσετε ούτε λεπτό, όσο κουρασμένοι κι αν είστε ακολουθήστε μας να
κάνουμε την πρώτη μας βόλτα και γιατί όχι να επισκεφθούμε ένα από
υπέροχα Roof top pool gardens για να απολαύσουμε τη θέα και να πιούμε τα
κοκτέιλ μας!!



Να γευτείς όσο το δυνατόν περισσότερες Μαροκινές γεύσεις - τα αρώματα
τους θα σας εκπλήξουν.
Να αγοράσεις χρωματιστή πασμίνα/φουλάρι - θα σου χρειαστεί στην
έρημο για όμορφες φώτο και προστασία από τον ήλιο, παράλληλα όμως
σαν ένα αναμνηστικό δώρο στον εαυτό σου!!
Να αποθανατίσεις σε βίντεο τη πολύ ιδιαίτερη περιοχή του AID BEN
HADOU.
Nα ζητήσεις από ένα ντόπιο στην έρημο να σου βγάλει insta photo
κάνοντας jump στους αμμόλοφους με φόντο το ηλιοβασίλεμα- οι ντόπιοι
βγάζουν τις καλύτερες φωτογραφίες
Να ακούσεις τοπική μουσική κάτω από τον έναστρο ουρανό της ερήμου.
Να περιηγηθείς στα στενά σοκάκια της Medina στο Μαρρακές.
Να πιείς κοκτέιλ σε κάποιο από τα Rooftop pool gardens στο Μαρρακές και
να θαυμάσεις τη θέα της πόλης από ψηλά-είναι μοναδική!!! 
Να πάρεις δώρα για τα αγαπημένα σου πρόσωπα από τις αγορές του
Μαρρακές, θα βρεις άπειρες επιλογές τοπικών προϊόντων .
Να αγοράσεις το διάσημο ARGAN OIL του Μαρόκου, με τις πολλές
θεραπευτικές ιδιότητες. 
ΝΑ ΔΙΝΕΙΣ ΤΙPS στους ντόπιους όταν μένεις ευχαριστημένος/η από τις
υπηρεσίες - οι μισθοί του Μαρόκου στο μεγαλύτερο ποσοστό τους είναι
εξαιρετικά χαμηλοί.

ΤΑ MUST ΤΗΣ ΕΚΔΡΟΜΗΣ
ΜΑΣ

Απευθείας πτήσεις με AEGEAN AIRLINES 
Διαμονή σε επιλεγμένα RIAD και ξενοδοχεία πολυτελείας για να
απολαύσετε στο έπακρο την μοναδική φιλοξενία των ντόπιων 
Πέρασμα απ' το TIZI NTICHKA PORT στα 2260μ., το υψηλότερο σημείο του
Μαρόκου
Θα περιηγηθούμε στο Aid Ben Haddou (προστατευόμενη περιοχή της
UNESCO), όπου γυρίστηκαν διάσημες ταινίες του Hollywood
Πέρασμα από τη Rose Valley με τα 700.000 δέντρα 
Διανυκτέρευση σε luxury camp στην έρημο 
Διαδρομή μέσα στην έρημο με καμήλες 
Για τους πιο τολμηρούς, βόλτα στους αμμόλοφους με Quad - μια
μοναδική εμπειρία (προαιρετικά) 
Ανατολή, ηλιοβασίλεμα και άστρα στους αμμόλοφους που αγγίζουν τα
260μ
Διαδρομή με Jeep 4x4 
Επίσκεψη σε ΝΟΜADS FAMILIES
Θα επισκεφθούμε το χωριό Khamilia όπου θα γευτούμε ντόπιο τσάι και
θα ακούσουμε την πνευματική μουσική Gnawa

MHN ΞΕΧΑΣΕΙΣ

ΟΙ ΠΤΗΣΕΙΣ ΜΑΣ ΜΕ AEGEAN AIRLINES  
ΕΠΙΣΚΕΨΗ ΣΤΑ ΙΣΤΟΡΙΚΑ ΜΝΗΜΕΙΑ ΤΟΥ
ΜΑΡΑΚΕΣ ΚΑΙ ΤΙΣ ΑΓΟΡΕΣ ΤΗΣ ΜΕΔΙΝΑ

Πρωινό και ξεκινάμε την επίσκεψη μας στην υπέροχη αυτή πόλη με τοπικό
ξεναγό. Θα θαυμάσουμε το Σινικό Τείχος που συνορεύει με τη Μεδίνα, τον
Μιναρέ Κουτούμπια, ο δίδυμος  πύργος αυτού βρίσκετε στη Giralda στη
Σεβίλλη. Στη συνέχεια θα επισκεφτούμε τον τάφο των Saadines, το παλάτι Bahia,
τους κήπους Majorelle κλπ, φτάνοντας τελικά στην πλατεία Jamaa El Fna όπου το
φόντο είναι εντελώς διαφορετικό τη νύχτα. Θα μπούμε στη Μεδίνα και θα
περιηγηθούμε στα αμέτρητα σοκάκια της. Εκεί θα έχετε την ευκαιρία να δείτε
από κοντά το πως λειτουργούν οι τοπικές αγορές, να συναλλαχθείτε με τους
ντόπιους, να κάνετε τα παζάρια σας (γιατί τους αρέσει) και φυσικά να ψωνίσετε
ότι τραβάει η καρδιά σας. Το βράδυ ελεύθερος χρόνος για να απολαύσετε ένα
δείπνο σε κάποιο πολυτελείας εστιατόριο (απαιτείται προκράτηση) ή σε κάποιο
πιο παραδοσιακό μαγαζί σε ταράτσα στην καρδιά της Μεδίνα!! Διανυκτέρευση
στο Riad μας.

ΜΑΡΑΚΕΣ - ΑΕΡΟΔΡΟΜΙΟ 

Πρωινό και ελεύθερος χρόνος το πρωί μέχρι την ώρα της αναχώρησης.
Μεταφορά στο αεροδρόμιο όπου θα σας βοηθήσουμε με τις αποσκευές σας και
θα σας δείξουμε την πόρτα επιβίβασης. Τέλος των υπηρεσιών μας.

*Η σειρά του προγράμματος ενδέχεται να αλλάξει ,αν αυτό κριθεί απαραίτητο
απ΄ την αρχηγό της εκδρομής για την ομαλότερη διεξαγωγή του. 

Σημειωση: H AEGEAN ΣΤΗΝ ΠΤΗΣΗ σας ΕΠΙΤΡΕΠΕΙ ΜΟΝΟ 1 ΧΕΙΡΑΠΟΣΚΕΥΗ ΕΩΣ 8ΚΙΛΑ Ο
ΚΑΘΕΝΑΣ, 1 ΠΡΟΣΩΠΙΚΟ ΑΝΤΙΚΕΙΜΕΝΟ ΚΑΙ 1 ΒΑΛΙΤΣΑ 23 ΚΙΛΩΝ

Η ΔΙΑΜΟΝΗ MΑΣ 

OUARZAZATE:  RIAO DAR CHAMAA (LUXURY)  - 1 νύχτα με ημιδιατροφή 
MERZOUGA DESERT : LUXURY CAMP- 1 νύχτα με ημιδιατροφή
MERZOUGA:  NOMAD PALACE - 1 νύχτα με ημιδιατροφή
MARRAKECH:  KENZI ROSE GARDEN LUXURY HOTEL 5* - 2 νύχτες με ημιδιατροφή 

*Το γραφείο μας έχει το δικαίωμα να αλλάξει το κατάλυμά αν αυτό κριθεί
απαραίτητο για την καλύτερη εξυπηρέτηση των ταξιδιωτών , χωρίς όμως να

αλλάξει η κατηγορία του.

ΤΙΜΗ ΚΑΤΑ ΑΤΟΜΟ: ΣΕ ΔΙΚΛΙΝΟ ΔΩΜΑΤΙΟ 630€

Τρίτο άτομο (ενήλικας) : 630€
Διαφορά μονόκλινου : 200€
Παιδική τιμή (στο δωμάτιο των γονέων): έκπτωση 300€

 Έκπτωση EARLY BOOKING -40€ από την παραπάνω τιμή έως
30 Μαρτίου              

                                         

Αεροπορικά εισιτήρια οικονομικής θέσης με  AEGEAN AIRLINES
 1 χειραποσκευή 8 κιλών, 1 προσωπική τσάντα και 1 βαλίτσα 23    

       κιλών ανά άτομο
 Διαμονή συνολικά 5 νυχτών σε επιλεγμένα Riad και ξενοδοχεία
 Πρωινό και δείπνο καθημερινά (συνολικά 5)
 Μεταφορά από και προς το αεροδρόμιο του Μαρακές 
 Περιηγήσεις /μετακινήσεις με πολυτελές mini bus 18 θέσεων 
 Ντόπιος Αγγλόφωνος συνοδός 
 Τοπικός ξεναγός σε Μαρακές 
 Αρχηγό /συνοδό του γραφείου μας καθ́  όλη τη διάρκεια της  

        εκδρομής με εμπειρία 
  Ασφάλεια αστικής/επαγγελματικής ευθύνης
  Ενημερωτικό υλικό
 ΔΩΡΟ Είσοδος στο BAHIA PALACE στο Μαρακές 
 ΔΩΡΟ Είσοδος στο μουσείο τοπικής ιστορίας Dar Sidi Said στο  

        Μαρρακές

Φόρους αεροδρομίων, επίναυλο καυσίμων, αχθοφορικά,
φιλοδωρήματα, ταξιδιωτική ασφάλεια +345€ ( Η ασφάλεια ισχύει
για ταξιδιώτες έως 75 ετών) 
  Τις εισόδους στα αξιοθέατα ( όπου δεν αναφέρονται δωρεάν)
  Ότι ρητά δεν αναφέρεται παραπάνω
  Ότι αναφέρεται σαν προαιρετικό

ΔΕΝ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΕΙ: 

*Δυνατότητα εσωτερικής πτήσης  SKG-ATH-SKG με επιβάρυνση +120€
*Δυνατότητα μεταφοράς από/προς τις πόλεις της Θεσσαλίας 
ΣΗΜΕΙΩΣΗ

Για να ταξιδέψετε στο Μαρόκο είναι απαραίτητο το διαβατήριο με
εξάμηνη ισχύ απ΄ την ημερομηνία του ταξιδιού. Βίζα δεν είναι
απαραίτητη.

ΠΡΟΣΟΧΗ : 

Eυχόμαστε να ζήσετε μια αξέχαστη
ταξιδιωτική εμπειρία 

Η ΠΑΡΑΠΑΝΩ ΤΙΜΗ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΕΙ:

20 ΜΑΪΟΥ              ATH - RAK
ΑΝΑΧΩΡΗΣΗ 
        08:55 

ΩΡΑ ΠΡΟΣΓΕΙΩΣΗΣ 
              11:25

 ΔΙΑΔΡΟΜΗΗΜΕΡΩΜΗΝΙΑ

25 ΜΑΪΟΥ              RAK - ATH 12:25 18:30
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